

# Jegyzőkönyv

Készült: Vácrátóti Hagyományőrző és Falvédő Egyesület ülésén

2016. augusztus 5-én, pénteken 19 órakor



## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület ülésén

Idője: 2016. augusztus 5-én, vasárnap 19 órakor

A közgyűlés helye: Gárdonyi Géza Művelődési Ház előtere

(2163 Vácrátót, Szabadság út 28.)

### Jelen vannak:

Vazicsék Róbertné elnök

Belán Tibor alelnök

Papp Miklós elnökségi tag

Stipka István elnökségi tag

Jegyzőkönyv-vezető: Belán Tibor

### Napirend:

1. Tagsági díjak befizetések ismertetése, a nem fizető egyesületi tagok kizárása

Előadó: Grabarics Rita, Vazicsék Róbertné, elnök

2. Szüreti mulatság ismertetése, tervezése, ötletek és megvalósításuk

Előadó: Vazicsék Róbertné, elnök

3. 2016. évi tervezett programok ismertetése

Előadó: Vazicsék Róbertné, elnök

4. Egyebek

Vazicsék Róbertné: üdvözlí a megjelenteket, az ülés 19:00-kor kezdetét veszi. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére Belán Tibort javasolja.

A jegyzőkönyvvezető személyét az érintett személy kivételével az Elnökség elfogadta.

Vazicsék Róbertné: Javaslatot tesz jegyzőkönyv hitelesítő személyére Grabarics Rita, majd szavazásra bocsátja.

A jegyzőkönyvvezetők személyét az érintettek kivételével egyenként az Elnökség elfogadta.

Vazicsék Róbertné: Kéri, hogy aki kiegészítené a napirendi pontokat, az jelezze. Mivel hozzászólás nem volt, így javasolja a napirendi pontok elfogadását és szavazásra bocsátja.

A napirendi pontokat az Elnökség tagjai egyhangúlag elfogadták.

**1. napirend:** Tagsági díjak befizetéseinek ismertetése, a nem fizető egyesületi tagok kizárása

Vazicsék Róbertné: Mióta az új elnökség van, azóta próbáljuk rendezni az elmaradt tagdíjakat. Aki szerette volna, annak erre volt lehetősége. Minden tag akinek tagdíjmaradása volt 2014-15-ös évre azok az elmúlt időszakban három felszólító levelet is kaptak. Tehát nem lehet azt mondani, hogy nem próbáltuk elérni őket. Volt több olyan tagunk aki jelezte, hogy már nem lakik a településen vagy csak ritkán jár haza ezért volt lehetőség átutalni a tagdíjakat a bankszámlaszámunkra is.

Az alapszabály szerint az elnökségnek lehetősége van kizárni a nem fizető tagokat, de én szeretném ha ezt inkább szavazásra bocsátanánk és a tagság döntene erről.

Szavazásra bocsátotta, hogy aki egyetért azzal, hogy akik a közgyűlés napjáig nem rendezték az elmaradt tagdíjbefizetéseket azok tagsági jogviszonyát megszüntetjük.

A Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése 22 igen és 1 ellenszavazattal a következő határozatot hozta:

**Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 1/2016 számú határozata:**  
Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület a 2016. augusztus 5. dátummal megszünteti 25 tag tagviszonyát. Erről őket írásban értesíti.

Szerencsés Józsefné: Nem tartom jó ötletnek a kizárásukat, mert a tagdíjleamaradásnak lehet több oka. hanyagság, feledékenység stb.

Papp Miklós: A kizárás nem jelenti azt, ha ezek a tagok később újból tagok szeretnének lenni akkor nem léphetnek be.

Mivel több hozzászólás nem volt e napirendi ponthoz, rátértek a következő napirendi pontra.

## **2. napirend: Születi multság ismertetése, tervezése, ötletek és megvalósításuk**

Vazicsek Róbertné: Az idei szüret szervezése már megkezdődött, a Sansz zenekart már lefoglaltuk.

A tavalyihoz hasonlóan idén is egész napos programot szervezünk. Már most három csapat jelentkezett a főzőversenyre, ezért azt szeretnénk most is megrendezni.

A kicsiknek egy újfajta bábelőadást szerveznénk a Hórihorgas Hujákolók társulat előadásában, ők 75 ezer forintért tudnak eljönni. erről most mindenképp döntenünk kell, mert szombatig kell visszajelezni, különben máshová mennek fellépni.

A fellépés díját vagy egy részét a takarékszövetkezeti támogatásból szeretnénk rendezni, ezzel kapcsolatban a jövő héten fogom megkeresni a takarékszövetkezetet.

Spiegelhalter László, polgármester: Azt fontos tudni, hogy ugyanúgy mint tavaly ha esetleg nem lenne elég a költségvetés a rendezvényre a további költségeket az önkormányzat idén is rendezni fogja.

De látva az eddigi rendezvények sikereit és eredményeit erre nem lesz szükség.

Papp Miklós: Mekkora a költségvetése a rendezvénynek és most mennyi pénzünk van?

Grabarics Rita: Az önkormányzati támogatás 300 000 forint és a korábbi programjainkból 119.680 forint gyűlt össze.

Vazicsek Róbertné: Akkor feltenném szavazásra a társulat meghívását.

## **A Vácrátóti Hagyományörző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése egyhangúlag megszavazta a Hórihorgas Hujákolók társulat műsorának megrendelését.**

Vazicsek Róbertné: Idén is szeretnénk mesterségek utcáját, amik várhatóan lesznek. Patkoló kovács, csipkeverő, gyöngyfűzés, Galgagyörkről egy hímző, kádár, fazekas.

Most is tervezünk ételt árulni. Jucusékkal már beszéltük, hogy rétest biztosan készítünk, ezenkívül jelentkezett egy cég akitől bizományban tudunk kapni mirelit kenyérlángost. És amennyit ebből eladunk azt kifizetjük majd neki. Ezen kívül szeretnénk majd minden főzőversenyes csapattól kérni tíz darab kóstolójegyet azoknak akik meleg ételt szeretnének enni.

Fontos, hogy mivel kevesen vagyunk így minden helyszínrre már most időben be kellene osztani az embereket, akik csak az adott helyszín feladataival foglalkoznak majd.

A gyerekeknek már sikerült intézni száz darab szalmabálát, amiből majd egy labirintust szeretnénk ügyesség játék akadályokkal.

Térjünk át a felvonulásra.

Én már beszéltem Neisz Csabával aki elvállalta a lovasok irányítását.

Belán Tibor: Tavaly problémát okozott, hogy a felvonuláson a kocsikra nem jutott elég üdítő, bor. Erre idén jobban kell figyelnünk.

Nyéki János: Igen, és ha erre külön személyeket lehet kinevezni akik kínálnak és figyelnek erre akkor nem lesz belőle probléma.

Spiegelhalter László: Itt közben elhangzott egy javaslat, hogy ne biztos, hogy idén is négy helyen kellene megállni de et döntsétek el.

Vazicsék Róbertné: igen beszéltünk erről korábban is elég lenne a két faluvége és a fő tér. Mivel a botanikus kertnél nagyon kevés a hely. Ami még felmerült, hogy külön időpontban menjenek a lovasok és a járművek.

Nyéki János: Igen ezt jó ötlet, de lehetne, hogy elsőnek elindulnak a járművek és a fő út mellett párhuzamosan a mellékutcákon mehetnének a járművek visszafelé lovasok addig mennek a főúton.

Spiegelhalter László: Nagyon fontos, hogy mindkét csoportnak legyen ez nagyon határozott vezetője aki ezeket majd irányítani fogja.

Nyéki János: A felvonulásról még annyit, hogy jó lenne jelezni a felvonulók felé, hogy akik beöltöznek, azok egységesen népviseletben legyenek felöltözve.

Vazicsék Róbertné: A műsorok ugyanúgy este hattól indulnának. Meghívtuk az őrbottyáni hagyományörzőket és táncsoportjukat. Én idén szeretném majd felkérni, kisbírónak Spiegelhalter Botondot. Ő jövő hét péntekre átgondolja. Sikerült találni idén is bírót és bírónét Szabó Gáborékat. Köszönjük, hogy elvállalták.

Belán Tibor: Továbbra is várjuk a falvédőket a kiállításához. Akinek van vagy van ismerőse akinek lehet az jutassa el hozzánk a kiállításához.

Vazicsék Róbertné: Amit még el kell döntenünk, az az ajándékok. Tavaly sütöttünk karikákat a borhoz és elég sokat fűben eldobva találtunk meg. Amit sajnáltunk mert nagyon sokat dolgoztunk vele.

A bor is nagyságrendileg százezres tétel volt plusz a címke, üveg dugó, ezért nem gondolnám, hogy bort kellene adni, ha van más ötlet akkor találjuk ki most, hogy mi legyen.

Spiegelhalter László: Azt tudomásul kell venni, hogy mindig az ajándék a legdrágább. A bor egy maradandó emlék, én azt gondolom, hogy idén elég a bor ajándéknak meg az emléklap. Max kisebb kiszerezést kell keresni.

### 3. 2016. évi tervezett programok ismertetés

Vazicsék Róbertné: A szüreti mellett idén egész éves programnaptárt készítettünk. Minden hónap utolsó péntekén tartjuk a klubnapjainkat. Van amelyikre sokan, van amire kevesebben jöttek el. Jövőre látva az idei rendezvények eredményeit, jobban összpontosítjuk a sikeresebb rendezvényekre. Idén már nem lesz több klubnap. Októberben megtartjuk az idősek napját és az adventi hétvégéket.

### 4. Egyebek:

Papp Miklós: A nyugdíjas klub már elkezdett készülni a jövő évi rátót találkozóra. Ami már most biztos, a buszra elsőnek a fellépőknek lesz helyük. Aki szeretne bármit előadni, az már most kezdjen rá próbálni, ne az utolsó pillanatban.

Mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt, így Vazicsek Róbertné mindenki megjelenését megköszönte és az ülést bezárta.

Kmf.

Belán Tibor  
jegyzőkönyv-vezető

Vazicsek Róbertné  
elnök

Grabarics Rita  
jegyzőkönyv-hitelesítő